

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月26日
【事業年度】	第64期(自平成25年9月1日至平成26年8月31日)
【会社名】	株式会社文教堂グループホールディングス
【英訳名】	BUNKYODO GROUP HOLDINGS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 嶋崎 富士雄
【本店の所在の場所】	神奈川県川崎市高津区久本三丁目3番17号
【電話番号】	044(811)0118
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 宗像 光英
【最寄りの連絡場所】	神奈川県川崎市高津区久本三丁目3番17号
【電話番号】	044(811)0118
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 宗像 光英
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月28日に提出いたしました第64期（自 平成25年9月1日 至 平成26年8月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものではありません。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 又は出 資金 (百万円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有又は 被所有割 合 (%)	関係内容			
					役員 の 兼 務 等		資金援助 (千円)	営業上の取引
					当社役員	当社従業員		
(親会社) 大日本印刷(株) (注)1.2	東京都 新宿区	114,464	印刷事業及び 清涼飲料事業	被所有 51.9 (16.1)	-	-	-	資本・業務提 携
(連結子会社) (株)文教堂 (注)3.6.7	川崎市 高津区	100	書籍・雑誌等 の小売業	100.0	兼任 5名	兼任 1名	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
(有)シマザキ	川崎市 高津区	10	書籍・雑誌等 の小売業	100.0	-	-	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
ジェイブック(株) (注)3	川崎市 高津区	355	書籍・雑誌等 の通信販売業	100.0	兼任 2名	兼任 1名	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
(株)ブックストア 談 (注)3	川崎市 高津区	313	書籍・雑誌等 の小売業	100.0	兼任 4名	-	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
(有)文教堂サービ ス	川崎市 高津区	3	図書カード等 の小売業	100.0	兼任 1名	兼任 2名	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
(株)文教堂ホビー (注)1.4	川崎市 高津区	4	ホビー・文具 等の小売業	22.5 (22.5)	兼任 2名	-	-	-

(注)1.「議決権の所有又は被所有割合」欄の( )内は、間接所有割合で内数であります。

2.有価証券報告書を提出しております。

3.(株)文教堂、ジェイブック(株)、(株)ブックストア談は、特定子会社に該当しております。

4.持分は100分の50以下ではありますが、実質的に支配しているため子会社としたものであります。

5.上記連結子会社には、有価証券届出書または有価証券報告書を提出している会社はありません。

6.(株)文教堂は、債務超過会社で債務超過の額は、平成26年8月末時点で2,474,087千円となっております。

7.上記の連結子会社のうち、(株)文教堂の売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く。)は連結売上高に占める割合が100分の10を超えております。主要な損益情報等は以下のとおりであります。

	(株)文教堂
売上高	30,730,332千円
経常損益	297,854千円
当期純損益	748,611千円
純資産額	2,474,087千円
総資産額	22,809,152千円

(訂正後)

名称	住所	資本金 又は出 資金 (百万円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有又は 被所有割 合 (%)	関係内容			営業上の取引
					役員 の 兼 務 等		資金援助 (千円)	
					当社役員	当社従業員		
(親会社) 大日本印刷(株) (注)1.2	東京都 新宿区	114,464	印刷事業及び 清涼飲料事業	被所有 51.9 (16.1)	-	-	-	資本・業務提 携
(連結子会社) (株)文教堂 (注)3.6.7	川崎市 高津区	100	書籍・雑誌等 の小売業	100.0	兼任 5名	兼任 1名	1,200,000	経営戦略・指 導等の役務の 提供
(有)シマザキ	川崎市 高津区	10	書籍・雑誌等 の小売業	100.0	-	-	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
ジェイブック(株) (注)3	川崎市 高津区	355	書籍・雑誌等 の通信販売業	100.0	兼任 2名	兼任 1名	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
(株)ブックストア 談 (注)3	川崎市 高津区	313	書籍・雑誌等 の小売業	100.0	兼任 4名	-	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
(有)文教堂サービ ス	川崎市 高津区	3	図書カード等 の小売業	100.0	兼任 1名	兼任 2名	-	経営戦略・指 導等の役務の 提供
(株)文教堂ホビー (注)1.4	川崎市 高津区	4	ホビー・文具 等の小売業	22.5 (22.5)	兼任 2名	-	-	-

(注)1. 「議決権の所有又は被所有割合」欄の( )内は、間接所有割合で内数であります。

2. 有価証券報告書を提出しております。

3. (株)文教堂、ジェイブック(株)、(株)ブックストア談は、特定子会社に該当しております。

4. 持分は100分の50以下ではありますが、実質的に支配しているため子会社としたものであります。

5. 上記連結子会社には、有価証券届出書または有価証券報告書を提出している会社はありません。

6. (株)文教堂は、債務超過会社で債務超過の額は、平成26年8月末時点で2,474,087千円となっております。

7. 上記の連結子会社のうち、(株)文教堂の売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く。)は連結売上高に占める割合が100分の10を超えております。主要な損益情報等は以下のとおりであります。

	(株)文教堂
売上高	30,730,332千円
経常損益	297,854千円
当期純損益	748,611千円
純資産額	2,474,087千円
総資産額	22,809,152千円

## 第4【提出会社の状況】

## 6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

## (1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

(訂正前)

当社及び連結子会社のうち、投資株式の貸借対照表計上額（投資株式計上額）が最も大きい会社（最大保有会社）である株式会社文教堂については以下のとおりであります。

イ．保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式

4 銘柄 158,075千円

ロ．保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)KADOKAWA	37,000	122,470	取引関係等強化のため
(株)トーハン	91,425	53,860	取引関係等強化のため
みぞのくち新都市(株)	60	3,000	取引関係等強化のため
(株)昭文社	1,900	1,111	取引関係等強化のため

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)KADOKAWA	37,000	99,937	取引関係等強化のため
(株)トーハン	91,425	53,860	取引関係等強化のため
みぞのくち新都市(株)	60	3,000	取引関係等強化のため
(株)昭文社	1,900	1,278	取引関係等強化のため

ハ．保有目的が純投資目的の投資株式

該当事項はありません。

ニ．保有目的を変更した投資株式

該当事項はありません。

(訂正後)

当社及び連結子会社のうち、投資株式の貸借対照表計上額（投資株式計上額）が最も大きい会社（最大保有会社）である株式会社文教堂については以下のとおりであります。

イ．保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式

4 銘柄 158,075千円

ロ．保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)KADOKAWA	37,000	122,470	取引関係等強化のため
(株)トーハン	91,425	53,860	取引関係等強化のため
みぞのくち新都市(株)	60	3,000	取引関係等強化のため
(株)昭文社	1,900	1,111	取引関係等強化のため

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)KADOKAWA	37,000	99,937	取引関係等強化のため
(株)トーハン	91,425	53,860	取引関係等強化のため
みぞのくち新都市(株)	60	3,000	取引関係等強化のため
(株)昭文社	1,900	1,278	取引関係等強化のため

ハ．保有目的が純投資目的の投資株式

該当事項はありません。

ニ．保有目的を変更した投資株式

該当事項はありません。

なお、提出会社の株式の保有状況については以下のとおりです。

イ．保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式

5 銘柄 26,521千円

ロ．保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)横浜銀行	2,000	1,034	取引関係等強化のため
(株)みずほフィナンシャルグループ	1,000	200	取引関係等強化のため
日本電産コパル電子(株)	400	188	取引関係等強化のため
オリコン(株)	13,800	4,857	取引関係等強化のため
(株)ノジマ	30,000	20,190	取引関係等強化のため

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)横浜銀行	2,000	1,147	取引関係等強化のため
(株)みずほフィナンシャルグループ	1,000	197	取引関係等強化のため
日本電産コパル電子(株)	400	366	取引関係等強化のため
オリコン(株)	13,800	5,520	取引関係等強化のため
(株)ノジマ	30,000	19,290	取引関係等強化のため

ハ．保有目的が純投資目的の投資株式

該当事項はありません。

ニ．保有目的を変更した投資株式

該当事項はありません。